



Aunque compuesta, la mentira siempre es vencida,
porque al cabo la verdad renace siempre.

CARLOS O. RISSO MUZANTE
DIRECTOR RESPONSABLE
DIARIO INDEPENDIENTE

MIEMBRO DE OPI
ORGANIZACION DE LA PRENSA DEL INTERIOR

FUNDADO EL 19 DE DICIEMBRE DE 1896
Dirección: Administración y Talleres

CALLE CONSTITUCION - TELEFONO 43
SAUCE DPTO. DE CANELONES - R. O. DEL U. -
PORTE PAGO

AGOSTO 13 DE 1971 - AÑO XXXIV - No. 1790

SEGUNDA EDICION

¿Está enterado Señor Jefe de Policía?

El miércoles pasado dos sujetos de la JUP local en aparente estado de ebriedad insultaron a alumnos del Liceo local con gestos obscenos propios de las más cabal depravación de esta gente como engendro muy puro del pachequismo y del terrorismo.

Nos consta que la Dirección del Liceo hizo la correspondiente denuncia ante las autoridades policiales, que no tomaron ninguna medida para con los autores de tan repugnantes atentados al pudor y buenas costumbres de nuestra población.

Esperamos que el señor Jefe de Policía de Canelones velando por la moral del pueblo adopte las medidas competentes para que no se repitan estos hechos.

Los Cristianos y el Socialismo

Acaba de finalizar en Medellín una reunión preparatoria del episcopado latinoamericano para el Sinodo que la Iglesia Católica celebrará en Roma en el correr del próximo mes de octubre. En esta oportunidad, además del estudio de los documentos propios del Sinodo, se discutieron una serie de asuntos de gran importancia de la actualidad latinoamericana. Entre ellos, el problema de la crisis del sistema educativo en la mayoría de los países del área, el que se refiere a la desaparición del sacerdotado en Panamá desde el 9 de junio pasado, y sobre todo la cuestión de la actitud de la Iglesia frente al socialismo.

Hace ya una década el episcopado católico trató también este asunto; en aquel tiempo, frente al proceso cubano la actitud que asumí fue de rechazo e incompreensión. Sin embargo, desde entonces muchas cosas han cambiado en América Latina y también en la Iglesia. Camilo Torres es, entre los sacerdotes, una figura que ha abierto caminos para la lucha de los cristianos por una nueva sociedad. Tras él, son legión los que han comenzado a bregar por una sociedad socialista para nuestros pueblos, llegando incluso a dar sus propias vidas en tal sentido.

La Iglesia, en consecuencia, no puede ignorar este hecho, máxime cuando vive momentos como los actuales, cuando hay importantes grupos de sacerdotes que se definen abiertamente por el socialismo. Tal es, por ejemplo, lo que ha ocurrido en Chile, donde 80 curas expresan su entusiasta solidaridad con el proceso que está viviendo el pueblo de su país: "Como cristianos no vemos incompatibilidad entre cristianismo y socialismo". Todo lo contrario. Como dijo el Cardenal de Santiago en noviembre pasado "en el socialismo hay más valores evangélicos que en el capitalismo". En efecto, el socialismo abre una esperanza para que el hombre pueda ser más pleno y por lo mismo más evangélico.

La solidaridad de estos sacerdotes con la brega de su pueblo por concretar una sociedad socialista los ha conducido no sólo a dialogar, sino a colaborar con los marxistas, apoyando todas aquellas medidas que tienden a la apropiación social de los medios de producción, tales como la nacionalización de los recursos mineros, la socialización de bancos e industrias monopolísticas, la aceleración y profundización de la reforma agraria, etc.

Esta definición de los 80 curas ha levantado polvareda. No todos están de acuerdo, pero sí todos respetan su opción. Con ella los cristianos de nuestros pueblos dan un paso más en favor de éstos. Sólo se pueden sentir ofendidos con esta actitud u otras similares aquellos que no aman a Latinoamérica ni anhelen un destino mejor para su gente. Esto lo subrayamos aquí y ahora, agosto de 1971 en nuestro Uruguay, cuando tantos se asustan y se quejan porque hay cristianos en el Frente Amplio, cuando hay creyentes que optan por el compromiso con el pueblo. Son ellos los que, solidarios con los menos favorecidos y más humildes, demuestran amar al prójimo. Los otros, los que se ofenden y quejan de sus actitudes, sólo aman a Mammon y las riquezas. Por eso mismo, la marcha arrolladora de nuestros pueblos, incontenible, pasará sobre ellos.
SAUCE, agosto 9 de 1971.

Frente Amplio: Unidad y soluciones

Desde el asesinato de Hebert Nieto se intensificó la campaña contra el Frente Amplio: detención arbitraria de sus militantes, atentados contra sus locales, perturbación de sus actos públicos como en Castillos, rumores de atentados contra sus candidatos. Toda una campaña terrorista, sincronizada, con la participación de la JUP y del llamado "comando caza tupamaros", la edición uruguaya del "escuadrón de la muerte de Brasil". Tal como ya lo señaló el Gral. Serregni la Oligarquía gobernante carente de razones para justificar su pésima gestión gubernamental, acude al terrorismo, al desacato del Poder Ejecutivo ante el Poder Legislativo y ante el Poder Judicial. Tal actitud del Sr. Presidente de la República es rechazada por la ciudadanía, hecho que obligó al Senado, a pesar de las maniobras del Partido Nacional, a dar andamiento al Juicio Político al Primer Mandatario tras largos debates, otorgándole un plazo de 10 días al Sr. Pacheco Areco para que hiciera sus descargos, plazo que fue votado negativamente por el Frente Amplio que reclama la realización del juicio sin más dilaciones. Los hechos darían la razón al FA. El Sr. Presidente contestó reiterando su posición de mantener las medidas de seguridad y ordenando a los ministros Sena y García Capurro cancelar sus reuniones con la Comisión de Legislación de la Asamblea General, echando por tierra las ilusiones de algunos senadores del Partido Nacional sobre ciertas restricciones a las medidas de seguridad. Esta actitud del PE seguramente apresurará la concreción del juicio en la Cámara alta, pero, lo más importante es que arceja en el seno del pueblo la condena a estos desbordes del Gobierno que si se lo une al atropello al Poder Judicial, fortalece la convicción de que a la Oligarquía y al imperialismo ya ni les sirve su propia Constitución "naranja". En estos días el Diputado Arismendi denunció en la Cámara de Representantes la existencia de un plan terrorista para perturbar la campaña electoral, dirigido ante todo, contra el Frente Amplio.

En Saucedo durante los sucesos relatados en la última edición de EL FARO donde fueron injustamente detenidos dos compañeros del FA, unos pocos integrantes de la JUP, procuraban crear un clima de persecución, de amenazas, pero FRACASARON ANTE LA CORAJERÍA Y LA SENTATEZ DE LA POBLACION SAUCENSE QUE NO SE DEJO ENGAÑAR POR ESTAS INTENTONAS TERRORISTAS, que fueron denunciadas ante el Sr. Jefe de Policía de Canelones por una amplia delegación de vecinos de nuestra localidad.

En estos momentos la oligarquía con su inmenso aparato represivo
PASA A LA PAGINA SIGUIENTE

LEVANTEMOS EL VELO

Ante los "malones" fascistas que con frecuencia cada vez mayor, cometen atentados contra Liceos o Institutos de nuestra enseñanza, debemos poner alerta al estudiantado y al pueblo en general.

Será necesario conocer las reales intenciones del fascismo para con los que integran el pueblo proplamente dicho: será necesario ubicar al fascismo de la etapa histórica que cumple en el sistema capitalista. Lo ubicaremos como el último eslabón dentro del capitalismo.

Este sistema encierra varias etapas entre las que se cuentan: la libre competencia, el desarrollo del monopolio, la trustificación (y como consecuencia la expansión económica a nivel continental y/o mundial), y luego le corresponde al fascismo: que es el uso de la fuerza contra el pueblo, ese pueblo que siempre explotado dice basta hasta al subdesarrollo y la explotación, ese mismo pueblo que antes no puso en peligro los intereses del capitalista por tener los ojos vendados y que por lo tanto no fue reprimido.

En el enfrentamiento que se debía de producir entre el pobre, el explotado, el que trabaja para engrosar el capital y el capitalista, que es su enemigo. El oligarca no está solo, pues tiene a su lado otros capitalistas y también sus siervos, que lo sirven en virtud de su egoísmo, que les lleva a no preocuparse por sus compañeros de clase y buscar su acomodo personal. Este es el hombre que por su egoísmo no toma conciencia de su real situación y la de su pueblo. Es el burgués.

Este grupo cuenta con el apoyo cretino y adulón del llamado "político profesional".

Su fuerza y su gobierno los impone gracias al apoyo militar y/o policial. Se crean cuerpos especializados de represión, a los que prácticamente se les lava el cerebro para llevar a cabo sus tareas. Esta es la hora en que vivimos y por lo tanto no es posible que sigamos con los ojos vendados; es necesario que todos los que formamos el pueblo comprendamos su real significado y sepamos ver cuales son los verdaderos representantes del pueblo y de su voluntad.

Para concluir citaremos solo algunos de los funestos sucesos llevados a cabo por las hordas fascistas, tales como los del Liceo Colón, Liceo 17, los sucesos de Tacuarembó; hechos conocidos por todos y que son de factura "jupista", símbolo de la oligarquía y su fascismo.

La mayoría de los elementos que se reclutan en el interior, no conocen realmente los fines de estas "agrupaciones patrióticas" (JUP).

Los politiqueros al servicio de la oligarquía utilizan todo tipo de "juego" para reclutar (léase promesa de empleo, etc.) los elementos que en un futuro muy cercano serán útiles para la creación de las bandas en nuestro medio. Sus trabajos serán torpes y hasta risibles al principio, pero estas son las pequeñas tareas de prueba.

La respuesta a esta oligarquía terrateniente y capitalista, es la organización del pueblo, la agrupación y militancia en los sectores donde realmente está el pueblo, este pueblo uruguayo en lucha por sus libertades y sus intereses.

RECIBIMOS Y PUBLICAMOS

Sr. Director del Periódico EL FARO
Don CARLOS OSCAR RISSO MUSANTE.
PRESENTE.

De mi consideración:

Utilizando un ofrecimiento formulado oportunamente en el sentido de dar a publicidad en el Diario de su dirección, todas las opiniones que pudieran suscitar, la situación por que atraviesa actualmente nuestro país, y que invariablemente nos toca a todos muy de cerca, solicito a Vd. se sirva dar cabida al siguiente pedido:

POR UNA UNICA VEZ, contestaré a quienes dando nuevamente razón de su cobardía, no aceptando el dar la cara, o presentando sus acusaciones de frente, actuando desde la sombra, solapada y arteramente, aprovechando las sombras de la noche, arrojaron panfletos mimeografiados, en los cuales entre una especie de denuncia y amenaza, acusan a algunas personas entre las que me encuentro.

A algunas de ellas apenas si tengo el gusto de conocer, pero si puedo afirmarles que a través de mi corta estadía, en este maravilloso pedazo de tierra oriental, que aumenta su dimensión en estatura, toda vez que mirando la vieja casona recordamos que allí naciera, aquél que nos legara entre otras muchas enseñanzas, su hidalguía, decid a vuestro mandadero que Artigas no es verdugo.

Lamentablemente queda aún resavio de amargura en algunos que olvidando sus enseñanzas, sirven y adoran doctrinas reñidas con los más caros sueños de nuestro predecesor.

Entre éstos se cuentan sin duda, los que aludiendo a mi persona, individualizan mi trabajo, pero quiero dejar expresa constancia y apego a pruebas en contrario, de que jamás utilicé ni utilizaré mi humilde desempeño para socavar la libertad ni el derecho de nadie.

Si como se infiere del referido texto los autores del mismo, han querido enlodar mi actitud, quiero que sepan que siempre y en todos los actos de mi vida, he hecho una total discreción entre mi actividad privada y mi condición de empleado, pero en todas invariablemente, antepongo mi condición de cristiano, para honrar y respetar a todo lo creado.

En consecuencia, aspiro, no espero, que si los señores que se encargaron de tratar de amedrentar o enlodar a algún convecino, conserven su condición de Orientales, si aspiran como pregonan, al logro de un Uruguay mejor, disculamos como seres racionales, en un mismo ambiente, de frente, viéndonos las caras, analizaremos toda la conducta que consideran despreciable de sus semejantes.

Como siempre alerta, pero en paz. — Juan LACUES CAPPI. — Ced. de Ident. 1.059.676. — m/c. Pando s/n. (TOLEDO).

Si gana el Frente le sacan todo

Están asustados.

Los partidos tradicionales ven con temor esta avasallante fuerza del Frente Amplio que amenaza terminar con toda la corrupción y todos los negociados que han sido su modo, su estilo de gobierno.

Entonces propalan rumores, agitan fantasmas, ya que razones no tienen. "YO NO VOTO AL FRENTE PORQUE ME VAN A SACAR TODO LO QUE TENGO". Dice alguna señora.

Tiene razón, señora: si Ud. tiene un Banco, no va tener suerte. Será nacionalizado.

—¿No tiene un Banco? ¿Y entonces qué tiene? ¿Un Frigorífico? Si tiene un Frigorífico tampoco va a tener suerte porque el Estado va a controlar estrictamente el comercio exterior.

—¿Frigorífico tampoco tiene, entonces? Bueno si no tiene ni Bancos ni Frigoríficos, debe tener algunas estancias de 10.000 hectáreas. La Reforma Agraria se va a hacer si. Fijese que desde Artigas para acá, todos blancos y colorados han hecho proyectos que han quedado en eso: en proyectos.

—Señora, si Ud. no tiene ni Bancos ni Frigoríficos ni estancias de más de 10.000 hectáreas, y Ud. cree que el Frente le va a sacar algo, Ud. debe creer todavía en Caperucita Roja.

En vez de sacarle su casa, su auto, o lo que sea, el Frente le va DAR

Sueldos acorde con el costo de vida;
créditos y maquinarias si Ud. es mediano productor;
seguridad en su negocio si Ud. es un honesto comerciante;
seguro de salud;
representación en el Banco de Previsión Social, si Ud. es jubilado.

LEA el programa del Frente. No lo ocultamos. No es un documento secreto, para privilegiados. Se ha repartido puerta por puerta por todo el país. De Ud. y de todos los frentistas depende de qué se cumpla.

ELASTICOS DE CAMA

REPARAMOS EN EL DIA

Usamos solamente alambre de acero galvanizado

TRABAJOS GARANTIDOS

Carpintería SILVA Sauce - Tel. 13

Frente Amplio: Unidad y soluciones

sivo y propagandístico, intensifica su virulenta campaña difamatoria contra el Frente Amplio ya sea la Unión Colorada y Batllista y sus órganos de prensa, o desde las huestes de Ferreyra Aldunate y Aguirrondo Heber encabezados por el diario más pachequista El País, que borran todas sus "diferencias" para unirse contra el FA. Esta conjura de los caudillos blancos y colorados está costando caro, muy caro, el Partido Nacional que ve como un día tras otro se divide más y más a despecho de la profusión de algunos cartelitos "domiciliarios". Esta división se acentúa ahora cuando el Sr. Pacheco Areco aceptó postularse como candidato de la oligarquía a la Presidencia.

Todas estas diatribas contra el FA no pueden ocultar los fenómenos más violentos de la crisis como la FALTA DE CARNE PARA EL CONSUMO ocasionada por el monopolio de las empresas frigoríficas privadas sobre el abasto de Montevideo y Canelones, privilegios que le concedió el Sr. Pacheco Areco que solo acarreó a nuestra población las subas de precios firmadas por el candidato de los reeleccionistas que desde ya ofrecen las mismas características: prebendas al capital financiero, carestía y represión.

Tampoco pueden ocultar el avance a saltos gigantescos de la crisis en todos los rubros de la producción industrial y agraria y en el comercio.

Para desviar la atención pública la Cancillería acompañada del coro oligárquico y del imperio se alarma por las declaraciones de Fidel Castro sobre la situación política uruguaya, pero guardan riguroso silencio sobre las intenciones intervencionistas del gobierno gorila de Brasil que sueña con una nueva Cisplatina sosyugar al pueblo oriental como es 1816.

Pero 1971 no es 1816 hoy los orientales estamos firmes en la defensa de la Soberanía Nacional, junto al Frente Amplio, enfrentando los planes terroristas procurando soluciones que permitan salvaguardar el patrimonio nacional.

En medio de tanta campaña calumniosa el Frente Amplio levanta su línea programática elaborada junto a todos los trabajadores de la ciudad y del campo, en reuniones de todo tipo donde el pueblo propone medidas concretas que serán anunciadas por el FA el próximo 25 de Agosto cuando den a conocer los lineamientos fundamentales que regirán la administración del gobierno del Frente Amplio. El FA construye el futuro de la Patria y por eso los orientales se unen bajo sus banderas.

Andrés E. Torres

OFICINA COMERCIAL SAUCE

LIQUIDACIONES DE IMPUESTOS - OBTENCION DE
CERTIFICADOS - CONTABILIDADES - ASESORAMIENTOS

HORARIO: DE 8.30 A 11.30 Y DE 14 A 18 HS.

CONTADOR

ADOLFO BACCINO ALFONSO

VICENTE PONCE DE LEON s/n (Domicilio Sr. Atilio Casalla)

TELEFONO 51 - SAUCE

FOTOGRAFO

Retratos a Domicilio

FOTOS MURALES - CASAMIENTOS
CUMPLEAÑOS - INDUSTRIALES
CARNET - ETC.

● MUESTRAS EN 48 HORAS ●

Pida entrevista sin compromiso alguno

Por más informes Flia. Montes

CALLE MONTEVIDEO - SAUCE

Organizarse y luchar

En una sociedad injusta, en la sociedad del tiburón y la sardina, en la de "Los campos de ellos de la Patria Nuestra". En esta playa de la "democracia" occidental, donde los pobres son cada vez más pobres y los ricos cada vez más ricos, en esta sociedad de luchas de clases cada vez más radicalizadas, somos los trabajadores los que creamos día a día, minuto a minuto, toda la riqueza, los que construimos las viviendas decorosas mientras vivimos en casas miserables, los que molemos el trigo y hacemos el pan y vemos a nuestros hijos cada día más desnutridos, los que cardamos la lana y cona nuestros hilos cada día más necesitados, los que conformamos a nuestros hijos con proporcionarles un vestidito elemental. En esta sociedad donde se desperdician cajas una instrucción elemental. En esta sociedad donde se desperdician capacidades y quedan por el camino todas las aspiraciones de los pobres, tenemos que ver muy claro y saber ubicarnos.

Y es muy sencillo, basta pensar. Si, compañero, basta pensar dónde están nuestros intereses de clase y quiénes los defienden. Los de abajo, nuestros hermanos de sufrimientos, nuestros compañeros de lucha, los que crean la riqueza y no disfrutan de ella; o los de arriba, nuestros verdugos, nuestros enemigos en las mil y una luchas declaradas, los que no trabajan, no crean, pero disfrutan de los bienes creados con nuestro sudor.

Y la opción es fácil. ¿Verdad? No puede haber dudas, no podemos traicionarnos.

Pero el enemigo es hábil y esto tenemos que tenerlo muy presente. El hilo fino se revienta fácil, la maroma aguanta más, y hay maromas y maromas cuanto más hilos tenga, más fuerte será.

Y a eso quería llegar, compañero: a que pienses en la inmensa importancia de que te unas con tus hermanos de clase, para formar esa enorme maroma que es un sindicato poderoso, la que deberás tener siempre tensa con tu militancia, pues tus aportes, por pequeños que sean, son los hilos que constituyen esa maroma de que hablábamos, y ocurre como decíamos, que el hilo por hilo se corta fácil, pero el hilo eres tú y de ti depende que eso no ocurra.

Y la tarea no será fácil. Hay miles de ejemplos. Cuando comenzamos a dar los primeros pasos, arreeclan los ataques, pero tu firmeza será el ejemplo para tus compañeros y a la larga alcanzaremos el triunfo.

Si, compañero, organizarse y darse entero en la lucha debe ser la consigna de todo trabajador, y cuando hayamos comprendido esto, seremos sin lugar a dudas los que escribiremos la historia.

Viviendas para quién?

Con bombos y platillos la Dirección Nacional de Viviendas ha promocionado su política habitacional.

Sin duda que unas buenas fotos y el manejo de grandes cifras, a primera vista resultan impactantes, pero terminada la charanga, veamos a nivel de nuestra ciudad cuál es la realidad, ésta si no sólo impactante, sino trágica.

Pongámonos en la situación de un funcionario público común (M.S.P., A.F.E., etc. con su "suculento" sueldo, su mujer, sus hijos, y en la necesidad de conseguir casa.

Esta persona en el mejor de los casos, invirtiendo más de la mitad de su sueldo podrá alquilar donde vivir, pero difícilmente va a estar en condiciones de usufructuar de las "ventajas" del plan de viviendas.

Ni que pensar en los pobladores de los rancharios y cantegriles, quienes por ser los más necesitados deberían ser los mejor considerados.

De cualquier forma están de más los argumentos y alcanza con que el lector memorice a cuál de sus vecinos sin casa, (o esquilmo por un alquiler que le impone el sub-consumo) le ha proporcionado una solución el gubernamentalmente publicitado Plan de Viviendas.

Al respecto, la Comisión de Viviendas de la Sociedad de Arquitectos, elaboró un amplio informe en el cual se establece que la aplicación de la Ley "ha sido ineficaz (en su política de aplicación) calibrada por las realizaciones".

"La cuota de éstas —afirman—, llevada a un terreno optimista alcanzaría a un 10% de las necesidades, recordando que ésta es de 31.600 viviendas anuales".

"Estos hechos hacen pensar que muy pocos podrán acceder a la vivienda en plazo más o menos cercano. A los demás les quedará solamente, la esperanza que ha creado una profusa propaganda oficial, orientada a distraer la atención de la verdadera realidad".

"Reiteramos que —continúan los arquitectos— que la ley y la política habitacional seguida no resuelve el problema de la vivienda".

"Solamente da ésta a quienes pueden comprarla y ellos son unos pocos. Como siempre los sectores mayoritarios de la población, los sectores de bajos recursos y aquellos que habitan los rancharios y los cantegriles no tendrán posibilidad de viviendas dentro de esta política habitacional".

En consecuencia, por estos pagos seguimos esperando los hechos, porque sólo con la propaganda no alcanza para conformar a los

Sin Techo.

VENDO Camioneta SUZULIGH
TOTALMENTE IMPORTADA - AÑO 1964
SUPER ECONOMICA - MUY BUEN ESTADO
y Coche PLYMOUTH 1937 2 puertas
DIRECCION IZQUIERDA - BUEN ESTADO

Informes: Imp. El Faro

Sauce

¿SABE UD....

—Que más de 100 millones de pesos fue el costo del gimnasio y piscina que poco tiempo atrás se construyera en la residencia del Sr. Presidente?

—Que es una obra barata si se tiene en cuenta todos los beneficios que aportará al sufrido Juan Pueblo?

—Que la crítica situación que viven los ferrocarriles no es impedimento para que se piense nombrar nuevo personal, al margen de todas las disposiciones legales?

—Que si bien las cuadrillas de los ferrocarriles no pueden cumplir sus trabajos por falta de personal, esta nueva gente estaría destinada a la "productiva" tarea de vigilantes?

—Que la carne sigue siendo la gran ausente de la mesa de los pobres montevideanos y canarios?

—Que el aumento que le van a dar a los jubilados y pensionistas parece un cuento pre-eleitoral, si recordamos que a los mismos les están debiendo alrededor de \$ 100.000.00 por cabeza, por las revaluaciones que les votó el mismo gobierno y que al parecer no piensa pagar?

—Que hay muchos resentidos apátridas que desean que este gobierno no se ocupe tanto de los trabajadores, de los pequeños productores, de la clase media, de los sin trabajo, etc. etc., es decir de todos aquellos que "sudan" para vivir?

—Que los Peirano, los Gallinal, los Ferrer, los Mailhos, y todos los otros multimillonarios, está muy contentos con el actual gobierno y hasta lo quieren reelegir?

—Que los campos están bien defluidos, de un lado los que viven de su trabajo, del otro los multimillonarios que de una o de otra forma nos explotan?

—Que todas estas cosas hacen meditar muy seriamente a mucha gente cuando piensa en el 28 de noviembre próximo?

—Que a las 38 sediciosas les daban laxante por la mañana, y por eso todas se fueron por el caño.

—Que cada vez que la carne se encare, el señor Gallinal te encendidos elogios de este gobierno.

—Que 200 mil uruguayos emigraron en lo que va del año, hacia otras latitudes, disparándole al "despegue" de Pacheco.

—Que sólo en Argentina hay una cifra de orientales superior a la de Montevideo.

—Que si Montevideo, tiene 1.200.000 habitantes, y descontamos 200.000 extranjeros y 100.000 reeleccionistas, quedarán unos escasos 900.000 uruguayos.

—Que el compañero General, tildó al actual gobierno, en una programación televisiva, a cargo de Omar De Feo, de Anti-Nacional, y Anti-Popular.

—Que la Gallup, predice al Frente como posible ganador en Noviembre, ya que sus adelantos ciudadanos son notorios.

—Que dicha encuestadora se ha hechado las iracundias de "Titito" Heber, quien desde su hora radial ya les ofertó segura paliza, si no dejan de informar al pueblo.

ESTUDIO CONTABLE

• BURGUEÑO - NOVOA •

CONTABILIDAD

EN GENERAL

Liquidación Impuesto Renta, Patrimonio,

ETC.

Calle Ponce De León al lado del Correo

ALIANZA CULTURAL URUGUAY - ESTADOS UNIDOS DE AMERICA
FILIAL SAUCE

Directora de Cursos: Profesora Yolanda Graziari

ENSEÑANZA DEL IDIOMA INGLES con el nuevo método
DIRECTO Y AUDIO VISUAL

CURSOS CUATRIMESTRALES PARA JOVENES Y ADULTOS

CURSOS ESPECIALES PARA NIÑOS CLASES: MARTES Y JUEVES

LOCAL: SAUCE BASKET BALL CLUB

ANUNCIE en "EL FARO"

NOTAS SOCIALES

ISABELINO GONZALEZ

Dejó de existir en nuestra localidad el pasado 9 de agosto Don Isabelino González, estimado vecino de nuestra localidad que en su paso por la vida supo ganarse el aprecio de quienes lo conocieron.

POTOTA DELIOTTI DE CAVALLO

El día 9 de agosto se produjo, en Montevideo donde se hallaba internada, el deceso de Doña Potota Delioti de Cavallo, emparentada con conocidas familias de nuestro medio, la noticia de su inesperada muerte, produjo hondo pesar en el basto círculo de sus familiares y amistades.

Lleguen a sus deudos nuestras manifestaciones de pesar por esta pérdida que han sufrido.

AGRADECIMIENTO

VALENTINA ROBAINA

D. E. P. D.

Falleció en la Paz del Señor el día 11 de julio de 1971.

Sus deudos, en la imposibilidad de agradecer particularmente las múltiples manifestaciones de condolencias, tarjetas, ofrendas florales, etc., lo hacen por este intermedio, quedándoles a todos profundamente agradecidos.

ENFERMOS

Internada la Sra. Isabel Soca de Mesa.

CUMPLEAÑOS

—El 13 cumple Silvia Gladys Consentino.

—El 22 cumple el joven Guillermo Boetto.

—Los jóvenes José Luis y José Pedro Redes Romero cumplen el próximo 27 del presente.

CASAMIENTOS

—El 19 de agosto se celebrará la boda del Sr. César Martino con la Srta. Myrna Barcelona en la parroquia local.

—El 21 se efectuará la boda del Sr. Basilio Mesa con la Srta. Maria Elsa Bonilla en la Iglesia local.

—También ese día se celebra la boda del Sr. Walter Nelson Tejera con la Srta. Mirtha Gladys Aldau en la parroquia local.

—El 28 de agosto se celebra la boda del Sr. Freddy Camps con la Srta. Esther Díaz en la Iglesia de la Medalla Milagrosa y San Agustín.

Inglés - Preparación
a Exámen

DACTILOGRAFIA

PROFESORA:

Marta Ferrari de Bastie

Ansina y Constitución - SAUCE

ESTUDIO MUSICAL

HISTORIA DE LA MUSICA
MUSICOLOGIA
INSTRUMENTACION
PIANO Y SOLFEO

Prof. Alfredo Loza h. Durazno y Ansina - Sauce

GRAN BAILE SABADO 21

Estadio Sauce B. B. C.

JULIO FRADE

RUBEN DARELLI

LOS TABANOS

PITTY DIEZ

LILIA BELORA de TROCHE
DIETISTA

Regímenes dietoterapicos controlados para enfermedades del hígado, riñón, diabetes, úlceras
Especialidad en dietas para Adelgazar

Atiende todos los días en Av. Artigas frente a Banzai - SAUCE

HUMBERTO ESTECHE
PRINCIPE

TRANSFERENCIAS, PLANOS
REEMPADRONAMIENTOS Y TODO
TIPO DE TRAMITES

CONSULTE

Avda. Artigas s/n SAUCE

Rodríguez Camusso

TODOS LOS DIAS
HORA 12

C X 42

RADIO VANGUARDIA

PROVISION "POCHO"
DE POCHO POSSE

VENTA DE FRUTAS Y VERDURAS

Calle Montevideo Frente a la Plaza

A 20 METROS DE LA JUNTA LOCAL

PROFESIONALES

Dr. Raúl R. Vidari
 CIRUJANO-DENTISTA
 Rayos X
 Consulta en Sauce todos los días, excepto martes y sábados de tarde.

Dr. Luis Eduardo Vidari
 CIRUJANO-DENTISTA
 Rayos X
 Los 10 días menos martes de tarde
 Santa Rosa

Consultorio MEDICO
 EN SANTA ROSA
 Local de Daniel y Pedro Martínez
 Consultas a toda hora
 Teléfono 24

Hilda Belino
 Escribana
 Sauce - Dpto. Canelones
 Montevideo - Sierra 2138
 Telef. 47149

DRA. TERESA SARTONE PIRAN
 MEDICINA GENERAL - NIÑOS
 Médico del «Sindicato Médico»
 Consultorio: Rivera 2347 Tel. 4 36 32
 Montevideo
 CONSULTAS: Lunes de 16 a 18 hs.
 Miércoles de 14 a 16 hs.

Teresa Colina
 Enfermera especializada en
 PSIQUIATRIA
 Y PUERICULTURA
 Se administran inyectables y vacunas i/v s/c i/m y curaciones, previa orden médica. TAMBIEN A DOMICILIO
 CONTROL DE PRESION ARTERIAL, todos los días a domicilio.
 CARMELO GONZALEZ ESQ. DURAZNO
 SAUCE

ESCRIBANIA PUBLICA
 DR
Manuel C. Casaravilla y Carrero R. González
 Escritorios: en Sauce. Tel. 49
 En Montevideo: Pérez Caldos 4265. Tel. 53254 y Rincón 541. Tr. 88628.

Orasmán Mate Esqueff
 ESCRIBANO
 Estudios: Misiones 1408 P
 P. 3 ESC. 13 TEL. 9 55 44
 Montevideo
 Sauce - Dpto. de Canelones

CHARITO CAVALLO DELIOTTI
 DIBUJO
 COMERCIAL Y
 PUBLICITARIO
 Constitución s/n Sauce

Reina Gatti Hernández
 Escribana
 Martes de 13 a 17 horas
 Calle Vicente Ponce De León s/n al lado del Correo Sauce

CESAR PICCARDO
 ESCRIBANO
 AV. ARTIGAS CASI CANELONES
 VILLA DEL SAUCE
 Atiende: Lunes Miércoles y Viernes de 8 a 12 y 16 a 19.30 horas
 Sábados: de 8 a 11.30 horas

Dr. ALBERTO CHAMOSA
 OCULISTA
 Atenderá en la localidad de Santa Rosa el último viernes del mes de 13 a 16 horas. Consultorio Dr. Costa Pereira. rd de Julio esq. Tomás Berreta
 TELEFONO 53

Dr. OMAR SCHUSSELIN
 MEDICINA GENERAL Y PSIQUIATRIA
 ATIENDE TODOS LOS MARTES DE TARDE
 En el Consultorio del Dr. Jorge J. Rauch
 Calle Ansina, entre Ponce de León y Constitución (Frente Carpintería Sr. Silva) - Sauce

Dr. JORGE J. RAUCH
 MEDICO
 TELEFONO 117 - SAUCE
 Ansina s/n Frente a la Carpintería del sr. Silva

JULIO C. TRIAS GARLAN
 ESCRIBANO
 B. Y ORDOÑEZ 665 - TEL. 264
 LAS PIEDRAS

GABRIEL UMPIERREZ
 ENFERMERO
 Se administran inyectables i/muscular, i/venosa, subcutánea y curaciones Previa orden médica.
 Controles de presión arterial los días sábados y domingos de mañana.
 Calle Garmen casi Carmelo González También a Domicilio

Dra. Bélgica Bonifacino de Bentancor
 CIRUJANO - DENTISTA
 Atiende: Lunes, miércoles y viernes de 8 a 12 y de 14 a 18 horas
 Av. Artigas a 30 mts. de Farmacia Puig
 SAUCE

Dr. CAMILO J. COSTA PEREIRA
 MEDICINA GENERAL - RAYOS X
 FISIOTERAPIA
 (Tracciones Cervicales y Lumbares; Infraphil)
 EN SANTA ROSA Domicilio Tel. 53 TODOS LOS DIAS
 SAUCE calle Durazno entre Peirán y Ansina Tel 82 Miércoles de 14 y 30 a 16 horas.
 SAN BAUTISTA Familia Crosa frente al correo Miércoles de 16 a 18 hs. Sábados de 15 a 17 hs.
 CASTELLANOS Casa de Juan Perdomo Martes de 14 a 16 hs.
 MARTES Y SABADOS DE NOCHE Guardia en el Sanatorio Sauce

Dr. EUGENIO MEEROVICH
 CIRUJANO - DENTISTA
 ODONTOLOGIA INTEGRAL
 Atiende los días martes y jueves de 10 a 18 horas
 Av. Artigas c/Montevideo (frente al consultorio del Dr. M. Rodríguez) SAUCE

HUMBERTO TAERNABERRY
 ABOGADO
 TORRES GARCIA 721 LAS PIEDRAS LUNES A VIERNES DE 18 A 21 H.
 MISIONES 1408 ESC. 23 MONTEVIDEO LUNES Y MIERCOLES DE 14 A 16 H.

CONTABILIDAD Y DACTILOGRAFIA
 Clases Individuales
DELIA DI NAPOLI ROMAN
 ANSINA CASI CANELONES
 CASA CASILDA RUIZ

M JULIA FERRARO
 Dietista
 Regímenes balanceados para toda clase de enfermos, Hepáticos Cardíacos, diabéticos, etc.
 Clases teórico prácticas de dietética y cocina.
 Calle Carmelo R González y Carmelo González - Tel. 7

ESCRIBANIA
 ACOSTA - FERRARI
 Gral. Flores 590 - LAS PIEDRAS

REMITIDO DEL P. SOCIALISTA

AL PUEBLO:VISTO LO OCURRIDO EL
PASADO MARTES 27 DE
JULIO**EL PARTIDO SOCIALISTA exige:**

La libertad inmediata de sus compañeros detenidos, MARIO REDES Y HENRY MARTINEZ, en oportunidad en que participaban en la marcha del silencio en SAUCE, siendo internados en el C.G.I.O.R.

**El Pueblo Unido, Jamás será Vencido
Sin Tregua y con Lucha Partido Socialista**

¿Escuadrón de la Muerte en Uruguay?

En Montevideo está sumamente activo un autodenominada "Comando Caza Tupamaros", (versión criolla del tristemente célebre Escuadrón de la Muerte del Brasil, que no sólo despliega su supuesta acción vengadora contra personas que tuvieron alguna vinculación con los Tupamaros que ya cumplieron su condena, sino también con familiares de éstos y en la mayoría de los casos con gente simplemente adherida al Frente Amplio.

Tenemos conocimiento directo de parte de compañeros del Frente Amplio de Montevideo que han sido amenazados en forma telefónica y mediante volantes dejados en sus domicilios, y que incluso a posteriori han recibido la correspondiente dosis de bombas o ametralladoras.

Lamentablemente nuestra llamada prensa grande tan "objetivamente" informante, ha sido muy parca en proporcionar las noticias que se relacionan con los cientos de ataques que han sufrido los locales del Frente Amplio y los domicilios de sus militantes, y cuando algo han dicho ha sido deformándolo o mintiendo a sabiendas. Sus razones tienen y ellas no son otras que el cuidar muy bien de sus intereses multimillonarios, que sin lugar a dudas no son ni los nuestros ni los suyos.

No nos extrañamos de estos actos fascistolides de los todopoderosos, porque sabemos que ellos son producto de la desesperación que les provoca ver cerca un 28 de noviembre, que les marcará el inicio del poco tiempo que les queda para usufructuar tranquilos los privilegios, que a costa del pueblo trabajador y de la clase media, desde tiempo atrás vienen gozando.

Es que el Frente Amplio con su programa nacional y popular y con multitudes dispuestas a hacerlo cumplir, les está resultando un hueso duro de roer a los oligarcas y sus sirvientes, y de ahí que olviden lo que nunca honestamente les interesara) sus tan pregonados sentimientos de democracia y libertad de opinión y se vuelquen desesperadamente en la acción terrorista.

Estamos con el Frente Amplio, con nuestros defectos y virtudes, en el libre juego de la democracia, y como en el ambiente local también se están dando situaciones en las que anónimos mediante, se ha intentado presionar a algún compañero, a estos émulos de Hitler les decimos que están errando el camino y que con esas actitudes no alcanza para impedir el paso firme de los hombres libres que luchan lealmente por un Uruguay donde reine la justicia.

Campaña contra las Cotorras

Los Servicios Agronómicos de Sauce reciben anotaciones de agricultores o agremiaciones del ramo interesadas en combatir las cotorras.

MOTOCIC ETAS

H O N D ADISTRIBUIDOR PARA SAUCE
Y ZONAS VECINAS**R O D I N O H N O S.**

TELEF. 123

SAUCE